

«Традиции – живая душа семьи»

Блахина Ульяна Александровна

Традиции семьи - это огромная мастерская, в которой переплетается все - вдохновение, игра радость, творчество, умение, точность, искусство. Традиции одухотворяют пространство событий и творят атмосферу нашего дома. Традиции семьи дают всем её членам ни с чем не сравнимое ощущение общности, надёжности и спокойствия. Члены нашей семьи начинают творить в состоянии вдохновения, которое приходит вместе с большой любовью.

В семье, где живёт любовь, обязательно появляется желание создать что-то новое, неповторимое.

Важнейшая сторона нашей жизни - домашние праздничные традиции. Приятно, когда праздник обставляется с фантазией. Это касается и особого меню, и всевозможных игр, переодеваний, розыгрышей, ритуалов, сопровождающих праздник.

Каждый наш день состоит из множества событий. События на протяжении дня в семье – как большой коллаж, выписаны всеми красками чувств, дел, настроений, даже погода вносит в этот коллаж свои дополнения. Умение жить каждый день наполнено, глубоко, осмысленно, когда в жизни ценен и интересен каждый день как самоценность, это и называется искусством повседневности.

Искусство повседневности - ритуалы встреч и расставаний, событий, деловой суеты и прогулок, слов, взглядов, пожатий, совместной еды, угощений. Такое важное ощущение «вчера – сегодня – завтра». Из этих понятий, и отношения к ним складывается большая жизнь. «И один день огромен» - говорит народная мудрость.

Семейные традиции - лучшая возможность дать ребенку почувствовать любовь, заботу и поддержку родителей. Какие же они традиции моей семьи?

«Привет - пока»

Каждый уход из дома сопровождается нежным поцелуем! Этот поцелуй несёт любовь и тепло, которое окружает членов семьи в течении всего времени, когда они находится вне дома. И главное, поцелуев должно быть не менее трёх!

Когда члены семьи возвращаются домой, каждого встречают вопросом: «Как прошёл твой день» и нежными объятьями.

«Совместный семейный ужин»

Именно вечером члены семьи все дома, значит все вместе за одним столом. Мама с дочками готовят, накрывают на стол, затем присоединяется сильная половина семьи.

На ужин готовятся любимые блюда домочадцев.

«Воскресные блинчики»

Воскресенье – вот везенье,
Воскресенья так нужны,
Потому что в воскресенье
Мама делает блины.

Мама в свой единственный выходной печёт целую гору ароматных блинчиков (с маслом, с курочкой, с ветчиной и сыром, со сгущёнкой, с творогом). И наше утро начинается с чаепития с блинчиками.

«Праздничный переполох»

Праздники – это любимые мероприятия детворы, так как каждый традиционный праздник - это целый ритуал.

Самый главный праздник – это День рождения. А их в нашей семье – 7.

Каждый день рождения должен быть особенным и запоминающимся для членов семьи. Мы организуем тематические Дни рождения с переодеванием, играми, конкурсами и любимыми лакомствами.

Любимым праздником всего человечества является Новый год, который все ждут с нетерпением, так как приходит всеми любимый Дедушка Мороз с подарками. А ещё этот праздник совпадает с Днём рождения мамы (1 января).

Особенный и долгожданный праздником в нашей семье – Пасха. Этот праздник с традициями и обычаями, которые передала нам ещё наша прабабушка Мария Ивановна Яковлева (к большому сожалению в ноябре 2019 года её не стало). Приготовление Куличей (ароматных, вкусных и красивых), покраска яиц в красный цвет (символично в красный), обязательное разнообразие мясных блюд. И самое главное: посещение богослужения в Храме.

День Знаний – волнующий и торжественный. Сладкий стол для детворы. И напутственные слова тем, кто во второй, в шестой и десятый раз открывают храм знаний. Для мамули – это особенный день также, потому что она с радостью встречает в стенах своего учреждения своих учащихся.

День Защитников Отечества обязателен, потому что защитников в нашей семье целых три. Своими руками мы готовим для них сувениры и готовим вкусный праздничный обед.

Международный женский день – праздник всех девочек, девушек и женщин. Ох, как нашим мужчинам повезло!!! Каждая дама получает букет тюльпанов. Море комплиментов и сюрпризов.

И, конечно же, *День рождения нашей семьи*. Этот день свадьбы моих родителей. В этот день мы пересматриваем фотографии и наслаждаемся новыми событиями, которые произошли за год.

«Лечим разбитое колено»

Когда случается такая неприятность с детками, как разбитое колено, то мама тут же оказывает первую помощь: дезинфицирует, обрабатывает ранку и произносит шепоток: «Ветер дуй, дуй, дуй – ранку заколдуй!». Это волшебство помогает!

Традиции - это лучший воспитатель, поскольку они дают самое главное - уверенность в завтрашнем дне, формируют у нас «банк» необыкновенных воспоминаний о детстве, о нежных руках матери, о лице бабушки, о нраве отца и деда. Эти воспоминания позволяют ощутить гордость за свою семью. Если мы произнесём слово «детство» и закроем при этом глаза, то наряду с любимыми людьми, родными стенами в сознании возникнет что-то особенное, присущее только нашей семье. Это «что-то» и есть семейная традиция. А запоминается она только потому, что много раз повторялась, прочно поселилась в нашей памяти и уже неразрывно связана с определенной реакцией на какое-либо событие.

Берегите и приумножайте семейные традиции!